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Ata da 47ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no 

dia 31/08/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza 

Maynart – Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus 

Santos 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana 

Filho, Darcilene dos Santos, Sheyla Rose Costa Andrade, Félix Burmês Nascimento 

Conceição e Gildo Moura de Souza. Havendo número legal é aberta a sessão. É lida a ATA 

da sessão anterior sendo aprovada sem emendas. Não houve Inscrições ao público. 

Sequenciando é lido o Projeto de Lei de Nº28/2021 de 31 de agosto de 2021 – Que institui 

o Dia do Pastor Evangélico no município de Santo Amaro das Brotas/SE, e dá 

providencias. Sequenciando é lido o Oficio PGM nº008/2022 referente aos débitos 

decorrentes de precatórios judiciais a serem suportados pelo poder executivo Municipal. 

Sequenciando é lido as indicações de Nº22/2021 e Nº23/2021 de autoria do vereador Pedro 

Mauro. Em sequência é lido as indicações de Nº04/2021 e Nº05/2021 de autoria do vereador 

Félix Burmês. Sequenciando é lido o Parecer Jurídico de Nº29/2021 referente ao Projeto 

de Lei de Nº27/2021 - “Que Dispõe sobre denominação da Travessa Carlos de Araújo 

Guimarães.” Sequenciando O Presidente coloca para votação pela comissão de justiça o 

Projeto de Lei de Nº27/2021 de autoria do vereador Félix Burmês – “Que Dispõe sobre 

denominação da Travessa Carlos de Araújo Guimarães.” Sequenciando o parecer favorável 

da comissão, é colocado para votação de forma nominal o Projeto de Lei de Nº27/2021, 

sendo aprovado por unanimidade. É aberta as inscrições aos vereadores. Sequenciando é 

franqueada a palavra a vereadora Sheyla que cumprimenta a todos os presentes e explana 

sua preocupação referente aos precatórios, conforme o oficio que foi lido, e as dificuldades 

que poderão vir. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a 

todos os presentes e parabeniza ao funcionário Everaldo pela vacinação que está 

acontecendo em domicilio, parabeniza também o secretário de saúde e adjunto pelo 

excelente trabalho. Parabeniza ao Secretário Gilto Cardoso pelos seus excelentes trabalhos, 

e fala da inauguração do posto de saúde no povoado plantas e convida a todos os vereadores 

para participar. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Félix, que cumprimenta a 

todos os presentes e faz uma indicação verbal solicitando melhorias na iluminação no antigo 

povoado “Pronuncia” em frente à casa do seu “baia” e na rua Francisco Silva dos Anjos, 

pois os locais citados encontram-se sem iluminação. O mesmo parabeniza o secretário de 
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saúde e seu secretário adjunto, pelo excelente trabalho. Parabeniza também ao prefeito pela 

excelente gestão e o pagamento em dia dos Servidores. Sequenciando é franqueada a palavra 

ao vereador Gildo que cumprimenta a todos e explana sobre a inauguração do posto de saúde 

no povoado Plantas, e a vitória da comunidade em geral na inauguração do posto de saúde. 

O mesmo parabeniza ao vereador Alon pela luta que enfrenta em prol dos povoados, e se 

solidariza com a situação em que a gestão irá enfrentar a respeito das precatórias. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle, o mesmo cumprimenta a todos e 

fala em relação aos gastos do município e da necessidade de um planejamento antecipado, 

fala também dos aumentos da energia elétrica, gás de cozinha e do combustível, algo 

descontrolado no país. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Marcio que 

cumprimenta a todos e faz uma indicação verbal solicitando manutenções na avenida Sales 

de Campo, tanto no canteiro quanto na pavimentação, na rua Padre Dantas e na travessa 

Abilio Dantas, pois as mesmas necessitam de uma maior atenção da gestão. O mesmo faz 

outra indicação verbal solicitando uma identificação igual a dos outros povoados, na entrada 

do Povoado Sapé. E relata da preocupação com as precatórias, que poderá trazer alguns 

problemas ao município. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro, que 

cumprimenta aos presentes e traz algumas respostas em relação a secretária de esportes que 

está em busca de alguns recursos para o município. E faz explanações sobre o atendimento 

de algumas indicações realizadas pelos vereadores. O presidente relata que já foi a três vezes 

alvo de vandalismo no município dentro de sua propriedade, e explana de roubos que vem 

ocorrendo dentro de sua propriedade. O presidente relata das dificuldades financeiras da 

Câmara e fala da importância do Projeto de Lei de autoria do vereador Gildo Moura. Não 

havendo, mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a sessão, da qual para constar, 

eu ________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


